

● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile

OPINII DESPRE FILMUL ROMĂNESC DE ACTUALITATE

Proletari din toate țările, uniți-vă

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXII SERIA II, NR. 5356 4 PAGINI 25 BANI DUMINICĂ 7 AUGUST 1966

ASTĂZI, ZIUA MINERULUI

NOROC BUN, TOVARĂȘI MINERI!

Intregul nostru popor întimplă astăzi omenii a-bătăjilor cu tradiționala urare: „Noroc bun, tovarăși mineri!”



Vă prezentăm cifra minerilor de la Rovinari (GHEORGHE PECINGLI-NĂ, ADALBERT LASZLO, MIHAI SCUPEOVSKI și DUMITRU TRĂNGĂU)

TRADIȚIA RECORDURILOR

Curtea minei Lupeni frează de glasurile vizitatorilor. Băieți și fete, uni muncitori, alții elevi, poartă în mâini tranșări de un roșu aprins...

In zilele de 5 și 6 august a.c. comitetele regionale Argeș, Cluj, Dobrogea, Hunedoara, Iași, Mureș-Autonomă Maghiară, Suceava ale P.C.R. au dezbătut în cadrul plenarelor...



Casa de cultură din Tulcea Foto: O. PLECAN

TELEGRAMĂ

Domnului CHIVU STOICA Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România Am primit amabilul mesaj de felicitări trimis în numele dv. al poporului român și al membrilor Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU IN BULGARIA

Simbătă dimineață tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al P.C.R., care petrece câteva zile de odihnă în Bulgaria, împreună cu tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P. C. Bulgar...

locuitori, ei străbat drumul pînă în Piața „Gheorghe Dimitrov”. Aici a avut loc un miting. Participanții purtau lozinci în limbile română și bulgară...



Moment solemn: ridicarea pavilionului

Instalația de foraj F-200

Uzlina „1 Mai” fel din țară, poate cel mai interesant punct tehnologic de fabricație a instalației de foraj F-200. Prevăzută cu 2 și 3 motoare de mare putere...

ZIUA MARINEI LA CATARG

MARELE PA VOAZ

Viceamiral inginer GRIGORE MARTEȘ

Porturile patriei, navele românești acostate la chei sau aflate departe pe întinsul mărilor și oceanelor lumii arboresc azi, 7 august, de Ziua Marinei Republicii Socialiste România...

De-a lungul frământărilor vremurii, de cînd geto-dacii își apărau libertatea făcînd din apele Dunării stăvilă în calea războaielor...

Vechi documente vorbesc despre însemnătatea pe care au acordat-o de-a lungul timpului domnitorii țării, începînd cu Mircea cel Bătrîn...

O pagină glorioasă în istoria marinei s-a înscris în războiul din 1877-1878 cînd poporul român și-a cucerit independența de stat...

In cartea tradițiilor de luptă ale marinarilor români, la loc

PREVEDERILE CINCINALULUI IN DEZBATEREA PLENARELOR COMITETELOR REGIONALE ALE P. C. R.

In zilele de 5 și 6 august a.c. comitetele regionale Argeș, Cluj, Dobrogea, Hunedoara, Iași, Mureș-Autonomă Maghiară, Suceava ale P.C.R. au dezbătut în cadrul plenarelor...

SĂRBĂTORIREA CENTENARULUI ACADEMIEI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Între 26 septembrie — 3 octombrie a.c. se va sărbători centenarul Academiei Republicii Socialiste România. Împințirea unui secol de la înființarea Academiei constituie un eveniment de seamă în viața științifică și culturală a țării...

Patronînd organizarea sărbătorii centenarului Academiei, Comitetul Central al Partidului, Consiliul de Stat și guvernul Republicii Socialiste România cinstesc creația și tradițiile progresiste ale înaintașilor științei și culturii românești...





